

Istituto Istruzione Superiore

con convitto annesso

"Ignazio e Vincenzo Florio"

Via Mario Barresi, 26 - 91016 Erice (Casa Santa) TEL. +39 0923 556001 - FAX +39 0923 555501 e-mail :tpis03300r@istruzione.it, PEC:tpis03300r@pec.istruzione.it sito internet www.istitutoflorioerice.edu.it



I.I.S "I. E V. FLORIO" - ERICE **Prot. 0019953 del 15/11/2024** II-1 (Uscita) Erice, 15/11/2024

Alla Commissione Elettorale

Al Direttore S.G.A.

Ai docenti

Al Personale ATA

Agli studenti

Ai genitori degli studenti

Al R.E. Bacheca didUp

Al sito web

Oggetto: Modalità di votazione delle elezioni al Consiglio di Istituto delle componenti Docenti, Alunni, Genitori e personale ATA. Triennio 2024/2027.

Si ricorda che come da circolare Prot. n. 18652/I-7 del 30/10/2024, domenica 24 novembre 2024 dalle 8 alle 12 e lunedì 25 novembre 2024 dalle 8 alle 13 si svolgeranno le votazioni per eleggere i rappresentanti del Consiglio d'Istituto per le componenti Docenti, Alunni , Personale ATA e Genitori.

Per quanto riguarda le modalità di svolgimento delle elezioni domenica 24 dalle 8 alle 12 si potrà votare al seggio elettorale istituito presso il front office piano terra (componente Docenti, Alunni, Personale ATA e Genitori) della sede centrale.

Lunedì 25 Novembre 2024 dalle 8 alle 13 le votazioni avverranno presso i seguenti seggi:

- **Seggio n.1** Le votazioni per le elezioni delle componenti Docenti, Genitori e Personale ATA al front-office dell'istituto presso la sede Centrale;
- **Seggio n. 2** Le votazioni per le elezioni delle componenti Docenti, Alunni e Personale ATA della sede di Erice vetta palazzo Sales;
- **Seggio n. 3** Le votazioni per le elezioni delle componenti Docenti, Alunni e Personale ATA della sede succursale di Via Lodi;
- **Seggio n. 4** Le votazioni per le elezioni delle componenti Docenti, Alunni e Personale ATA del corso serale presso la sede centrale.



Istituto Istruzione Superiore

con convitto annesso

"Ignazio e Vincenzo Florio"

Via Mario Barresi, 26 - 91016 Erice (Casa Santa) TEL. +39 0923 556001 - FAX +39 0923 555501 e-mail :tpis03300r@istruzione.it, PEC:tpis03300r@pec.istruzione.it sito internet www.istitutoflorioerice.edu.it



MODALITA' VOTAZIONI COMPONENTI ALUNNI

- per le votazioni della componente alunni sede centrale, diurno e serale, ciascuna classe verrà chiamata a turno dai Componenti della Commissione Elettorale ed accompagnata al seggio elettorale che verrà ubicato presso ciascun piano per evitare assembramenti (Aula Docenti) al termine delle votazioni ciascuna classe ritornerà in aula per il proseguimento delle attività didattiche.
- per le votazioni della componente alunni, docenti e personale Ata della sede succursale Via Lodi e di Erice vetta e del corso, voteranno presso il seggio elettorale istituito in ciascuna sede; ciascuna classe verrà chiamata a turno dai Componenti della Commissione Elettorale, accompagnata al seggio elettorale e al termine delle votazioni ciascuna classe ritornerà in aula per il proseguimento delle attività didattiche.

LA DIRIGENTE SCOLASTICA

*F.to prof.ssa Giuseppa Mandina *Firma autografa sostituita a mezzo stampa ai sensi dell'art. 3 comma 2 del D.lgs. 39/93